

## 嘉廉话问廉城乡综合治理 相关责任人登台表态



本报讯 2017年1月3日晚,由市委、市政府主办,市纪委监察局承办,市委宣传部、市文广新局、乐山广播电视台协办的嘉廉话“阳光问廉”第二期全媒体直播节目在中心城区乐山大佛剧院举行。

优美的城乡环境是区域经济社会发展的重要依托,也是增强城市竞争实力的环境工程。本期节目以“美丽发展靠大家 环境岂容脏乱差”为主题,针对暗访曝光和直播期间群众反映的问题,市级有关部门、相关县区、乡镇负责人走上前台,接受质询。

近年来,市委、市政府高度重视城乡环境综合治理工作,围绕“绿色打底、山河为骨、文化为魂”的发展理念,我市围绕“深化提

升和常态管理”的总体思路,将城乡环境综合治理工作与旅游环境整治紧密结合,持续优化城乡环境,取得了明显成效。但是在成效之下,因为思想认识不到位、建设维护不到位、规范管理不到位、公众参与不到位等原因,我市的城乡环境综合治理工作还存在一些亟待解决的问题。

本期节目通过路面破损、占道经营等问题突出的通棉路,关庙乡生猪养殖带来的农村环境污染,以及夹江县建陶工业产生的粉尘和水源污染三个调查短片,对相关乡镇、部门、区县在城乡环境综合治理工作中存在的责任不落实、工作不到位等问题进行了一一剖析。通过主持人现场提问,相关负责人现场接受质询、给予解答,并对存在的问题进行表态承诺,提出处理意见和整改措施。同时,由部分市人大代表、市政协委员、市民代表、特邀监察员等70人组成的考评团,根据被问廉嘉宾的答复情况进行现场表决。

2016年9月29日,第一期《嘉廉话》“阳光问廉”全媒体直播节目播出,对沐川、马边、峨边、金口河4个区县相关乡镇在脱贫攻坚工作中存在的问题进行了曝光。节目播出后,市纪委责成被问责任单位立即对问题进行整改,并对相关责任人作出党纪政纪处理。本期节目对上一期的曝光进行了阳光反馈。

据悉,嘉廉话“阳光问廉”节目作为一档深度融合纪检监督、媒体监督、群众监督的阳光问廉全媒体直播节目,坚持“刨根问底、解决问题、改善民生、推动发展”的理念,整合监督力量,逗硬问责问效,持续引领干部作风转变,不断提升群众满意度。

(本报记者 高瞻文/图)

## 乐山市公益慈善指数位居全国前列

本报讯 2016年12月28日,记者从乐山市慈善总会了解到,由民政部主管的中国慈善联合会通过对全国256个直辖市、地级市和县级市的公益慈善事业发展状况进行了全面的调查评估,发布了第4届中国城市公益慈善指数。我市荣获全国城市公益慈善总指数第27名,其中,公益慈善经济贡献单项排名位列全国第12名,公益慈善文化单项排名位列全国排名第10名,在西部各城市公益慈善总指数排名中位列第4名。

据了解,市慈善总会自2001年成立以来,在扩大社会影响力

上出实招。近5年来,共募集爱心款物3.9亿多元,资助乐山市76所社会福利和教育卫生机构的建设,救助受灾困难群众36.3万人次。从2013年开始,该会每年筹措资金300万元,每年资助全市城乡贫困学生、社会孤儿、孤寡老人、贫困残疾人500人和开展金秋助学活动,并依托乐山爱心联盟各理事单位,成立了“乐山市关爱特别困难群众家庭联盟”,每年筹措爱心善款200万元,资助关爱特别困难群众家庭1000户。目前,乐山市慈善总会已成为乐山社会各界播撒爱心和汇聚爱心的最主要平台。(本报记者 杨莹)

## “我的电影梦”

### 2016 中小學生爱国主义影视教育影评活动圆满落幕

本报讯 2016年12月29日下午,由乐山市文化广电新闻出版局、乐山市教育局、乐山市财政局主办,乐山广播电视报社、乐山市惠民农村数字电影院线有限责任公司等承办的“我的电影梦”——2016中小學生爱国主义影视教育影评活动总结会,在乐山外国语学校举行。

该活动于2016年7月启动,旨在全面推进全市中小學生爱国主义影视教育,在青少年中大力弘扬民族精神和时代精神。活动共分为乐山市中小學生爱国主义电影进校园征文比赛、微电影拍摄、电影配音三项内容。据悉,爱国主义电影进校园征文比赛于

2014年启动,迄今已连续举办了三届。

自活动启动以来,我市各中小學校积极组织学生参与。主办方共收到“微电影拍摄活动”学生拍摄作品200多件,“爱国主义电影进校园”征文比赛作品1000多件,电影配音作品50多件。活动深受全市中小學生的喜爱,活动影响辐射全市11个区县的600多所中小學校。

各参赛学校纷纷表示,该活动在提高学生审美能力和人文素养的同时,对弘扬和践行社会主义核心价值观,培养学生的爱国品质,具有重要意义。(本报记者 杨莹)

## 欢歌笑语迎新年 乐山市第三届新年合唱音乐会圆满落幕

本报讯 2016年12月31日下午,以“青衣江的思念”为主题,由嘉州合唱团、紫蝴蝶艺术培训学校主办的《乐山市第三届新年合唱音乐会》在乐山市委党校举行。来自乐山、都江堰、雅安三地的嘉州合唱团、紫蝴蝶艺术培训学校、乐山银丰伟才幼儿园、乐山市文化馆合唱团、嘉州拉丁舞艺术中心等10支团队、300名演员欢聚一堂,同台演出。混声合唱、表演唱、小合唱、对唱、独唱、朗诵、民族舞、拉丁舞蹈、旗袍秀、时装表演等16个节目轮番上演,给现场观众奉献了一场美妙的视听盛宴。开场曲《又见山里红》、结束曲

《难忘今宵》,在全场观众的热情参与下,把音乐会现场掀起了一阵又一阵的高潮,新老朋友在欢歌笑语中喜迎新年的到来。

据悉,2016年年11月,凭借嘉州合唱团指挥李小卫创作的歌曲《美丽的青衣江》和另一首由李小卫改编的《思念》,嘉州合唱团参加2016艺相聚(香港)全国艺术大赛荣获合唱金奖、最佳指挥奖、最佳组织奖。本届新年合唱音乐会主题“青衣江的思念”,既是融合了这两首作品,同时也表达了对乐山这片生养我们的热土,魂牵梦萦的无限热爱和思念之情。(本报记者 金丹)